
  
  
  
  
  
  

  

                                                                                                                    
 
 

 
KG LAW FIRM Ref. Num.:5907478v1 

Προς την Τράπεζα Πειραιώς 
Αμερικής 4,  
10564, Αθήνα,  
Τμήμα Ιnvestment Banking  
Υπόψη κ.κ. Ιπποκράτη Ανδρεαδάκη,  
                     Άγγελου Δημητριάδη 

 
Αθήνα, 25 Νοεμβρίου 2024 

 
 
Ι. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 
Η παρούσα επιστολή νομικού ελέγχου (η «Επιστολή») συνετάγη κατόπιν εντολής 

της Τράπεζας Πειραιώς για τη διενέργεια νομικού ελέγχου («Εντολή Διενέργειας Νομικού 
Ελέγχου») στις συγχωνευθείσες ανώνυμες εταιρείες «ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (πρώην «Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «Απορροφώσα Εταιρεία») και «ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΚΙΝΗΤΑ, ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «Απορροφώμενη Εταιρεία» και από κοινού με την Απορροφώσα οι 
«Συγχωνευθείσες»), που μας απέστειλε υπό την ιδιότητά της ως συμβούλου στο πλαίσιο 
σύνταξης του Εγγράφου Εξαίρεσης (το «Έγγραφο Εξαίρεσης»), σύμφωνα με τον κατ’ 
εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΕ) 2021/528 για τη συμπλήρωση του Κανονισμού (ΕΕ) 
2017/1129 αναφορικά με την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών των 70.362.390 νέων κοινών, άυλων, ονομαστικών μετά ψήφου 
μετοχών της Απορροφώσας Εταιρείας (οι «Νέες Μετοχές») που προέκυψαν συνεπεία της 
συγχώνευσης με απορρόφηση της Απορροφώμενης Εταιρείας (η «Συγχώνευση»).  
 
ΙΙ.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 

Σύμφωνα με την Εντολή Διενέργειας Νομικού Ελέγχου, μας ανατέθηκε η διενέργεια 
νομικού ελέγχου των Συγχωνευθεισών Εταιρειών για τη χρονική περίοδο από 1/1/2022 μέχρι 
την ημερομηνία δημοσίευσης του Εγγράφου Εξαίρεσης (ο «Νομικός Έλεγχος») με σκοπό: 
 

i. να καλύπτει όλα τα θέματα νομικής φύσεως που προβλέπονται ως ελάχιστο 
περιεχόμενο του Εγγράφου Εξαίρεσης και 
 

ii. να βεβαιωθεί η πληρότητα και ακρίβεια των στοιχείων που αφορούν στη νομική 
κατάσταση των Συγχωνευθεισών Εταιρειών, τα οποία θα συμπεριληφθούν στο 
Έγγραφο Εξαίρεσης. 
 

 
ΙΙΙ.  ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ – ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ 
 

Η Επιστολή και τα πορίσματα της ενότητας (IV) κατωτέρω, τελούν υπό τις ακόλουθες 
επιφυλάξεις και παραδοχές: 
 

1. Η Επιστολή βασίζεται αποκλειστικά στα έγγραφα, πιστοποιητικά, στοιχεία και λοιπές 
πληροφορίες που μας απέστειλαν οι Συγχωνευθείσες Εταιρείες μέχρι και τις 22/11/2024 
σύμφωνα με τις από 1/8/2024 λίστες απαιτούμενων εγγράφων νομικού ελέγχου (Due 
diligence request lists) καθώς και στα λοιπά στοιχεία, δηλώσεις και διευκρινίσεις που μας 
παρασχέθηκαν από αυτές μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία.  
 
2. Δεν υφίστανται λοιπά έγγραφα, στοιχεία, πληροφορίες ή γεγονότα τα οποία θα 
μπορούσαν να επηρεάσουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο τα πορίσματα του Νομικού Ελέγχου και 
το περιεχόμενο του Εγγράφου Εξαίρεσης.  
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3. Οι απόψεις και εκτιμήσεις που διατυπώνονται τελούν υπό την επιφύλαξη της 
γνησιότητας, ακρίβειας και πληρότητας των χορηγηθέντων εγγράφων, πιστοποιητικών, 
πληροφοριών και λοιπών στοιχείων, για τα οποία δεν εκφέρουμε γνώμη, ούτε βεβαιώνουμε. 
Επισημαίνουμε ότι δεν έχουμε εξετάσει την ακρίβεια και πιστότητα των δηλώσεων, πράξεων 
και γεγονότων, που μνημονεύονται στα διάφορα έγγραφα. 
 
4.  Οι υπογραφές στα έγγραφα που μας χορηγήθηκαν είναι γνήσιες και έχουν τεθεί από 
πρόσωπα νομίμως εξουσιοδοτημένα για την εκπροσώπηση του εκάστοτε συμβαλλόμενου 
νομικού προσώπου. 
 

5. Οι συμβάσεις που εξετάσαμε είναι σε ισχύ, και, εκτός από τις περιπτώσεις που μας 
τέθηκε ρητώς υπόψη το αντίθετο, δεν έχουν καταγγελθεί, αντικατασταθεί, τροποποιηθεί ή 
λυθεί. 
 

6. Ο Νομικός Έλεγχος περιορίστηκε στην εξέταση των θεμάτων νομικής φύσεως των 
Συγχωνευθεισών Εταιρειών που προβλέπονται ως ελάχιστο περιεχόμενο του Εγγράφου 
Εξαίρεσης και δεν εκτείνεται σε οιαδήποτε οικονομικά, λογιστικά, φορολογικά, εμπορικά, 
λειτουργικά ή τεχνικά θέματα και στοιχεία που αφορούν τις Συγχωνευθείσες ή/και το 
χαρτοφυλάκιο των ακινήτων τους, ούτε την πραγματική (φυσική) κατάσταση οποιουδήποτε 
περιουσιακού στοιχείου, που τυχόν περιλαμβάνονται στο Έγγραφο Εξαίρεσης και 
οριοθετήθηκε με βάση τα κάτωθι κριτήρια και παραμέτρους: 
 

i. ο Νομικός Έλεγχος καλύπτει κάθε είδους σύμβαση που συνήφθη κατά την 
ελεγχόμενη χρονική περίοδο από τις  Συγχωνευθείσες Εταιρείες με τρίτους ή με 
συνδεδεμένες εταιρίες με οικονομική αξία μεγαλύτερη του €1.000.000 (ή και 
μικρότερη αυτής σε περίπτωση επαναλαμβανόμενων ομοειδών συμβάσεων 
μικρότερου αντικειμένου με τους ίδιους αντισυμβαλλόμενους), εκτός από συμβάσεις 
που έχουν συναφθεί, κατά δήλωση των Συγχωνευθείσων Εταιρειών, κατά τη συνήθη 
επιχειρηματική τους δραστηριότητα, 

 
ii. ο Νομικός Έλεγχος επί του χαρτοφυλακίου των ακινήτων των Συγχωνευθεισών 

Εταιρειών περιλαμβάνει έλεγχο τίτλων επί τη βάσει των σχετικών πρόσφατων 
πιστοποιητικών από τα αρμόδια κτηματολογικά γραφεία περί ιδιοκτησίας, βαρών, 
διεκδικήσεων και κατασχέσεων,. όπως αυτά μας παρασχέθηκαν από τις 
Συγχωνευθείσες και δεν εκτείνεται στους δικαιοπαρόχους τους ούτε 
πραγματοποιήθηκε ανεξάρτητη επιτόπια έρευνα σε υποθηκοφυλακεία και 
κτηματολογικά γραφεία, 
 

iii. αναφορικά με τυχόν διοικητικές, δικαστικές ή διαιτητικές εκκρεμότητες από ή εναντίον 
των Συγχωνευθεισών Εταιρειών και του Ομίλου (ως ορίζεται στο Έγγραφο 
Εξαίρεσης), ο Νομικός Έλεγχος βασίστηκε αποκλειστικά στη σχετική έγγραφη 
δήλωση που λάβαμε από τους νομικούς συμβούλους των  Συγχωνευθεισών  
Εταιρειών και καλύπτει υποθέσεις και διαφορές, το οικονομικό αντικείμενο των 
οποίων είναι ίσο ή υπερβαίνει το ποσό των €400.000. 

 
7.  Δεν ελέγξαμε και δεν βεβαιώνουμε την ακρίβεια ή/και αλήθεια των οικονομικών 
καταστάσεων και των λοιπών οικονομικών και στατιστικών στοιχείων, των δηλώσεων, των 
εκθέσεων και των λοιπών εγγράφων που τέθηκαν υπόψη μας στο πλαίσιο του Νομικού 
Ελέγχου και δεν εκφράζουμε άποψη σχετικά με οποιεσδήποτε άλλες πέραν των νομικών, 
επιπτώσεις στην Απορροφώσα Εταιρεία και στην Απορροφώμενη Εταιρεία εκ των 
πληροφοριών που ετέθησαν υπ’ όψιν μας στο πλαίσιο του Νομικού Ελέγχου. 
 
8. Το σύνολο των πληροφοριών που περιλαμβάνονται στο Έγγραφο Εξαίρεσης 
αναφορικά με την εταιρεία «ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» βασίζονται αποκλειστικά σε δημόσια διαθέσιμες πληροφορίες οι οποίες δεν 
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έχουν ελεγχθεί ή/και διασταυρωθεί από εμάς και ως εκ τούτου, εκφεύγουν του πλαισίου του 
Νομικού Ελέγχου και κατ’ επέκταση της Επιστολής. 
 
9.  Ο Νομικός Έλεγχος περιορίστηκε στην εξέταση θεμάτων που άπτονται του ελληνικού 
δικαίου, ως ισχύει κατά τον χρόνο διενέργειάς του. 
 
 
ΙV. ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 
Κατόπιν διενέργειας του Νομικού Ελέγχου, βεβαιώνουμε τα εξής: 
 

i. δεν έχει παραλειφθεί από το Έγγραφο Εξαίρεσης ουσιώδες νομικό ζήτημα ή 
πληροφορία νομικής φύσεως, σύμφωνα με τους νόμους και τους κανόνες που διέπουν 
τη σύνταξή του, που θα έπρεπε να έχουν περιληφθεί σε αυτό σύμφωνα με  τον κατ’ 
εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΕ) 2021/528 όπως ισχύει, με το Ν. 4706/2020 και σε 
συνδυασμό με τον Κανονισμό (ΕΕ) 1129/2017 και την εν γένει χρηματιστηριακή 
νομοθεσία, όπως ισχύουν 
 

ii. δεν προέκυψαν νομικά ευρήματα ή/και παραλείψεις που θα καθιστούσαν τις 
πληροφορίες του Εγγράφου Εξαίρεσης που άπτονται του Νομικού Ελέγχου ανακριβείς 
ή παραπλανητικές, 

 
iii. τα στοιχεία που αφορούν στη νομική κατάσταση της Απορροφώσας Εταιρείας και της 

Απορροφώμενης Εταιρείας τα οποία έχουν περιληφθεί στο Έγγραφο Εξαίρεσης είναι 
πλήρη και ακριβή,  

 
iv. τα στοιχεία που ζητήσαμε και ελέγξαμε είναι πλήρη και επαρκή, με βάση τη συνήθη 

πρακτική στο πλαίσιο διενέργειας του Νομικού Ελέγχου.  
 

v. η Απορροφώμενη Εταιρεία και η Απορροφώσα Εταιρεία έχουν συσταθεί νόμιμα και η 
νομική τους κατάσταση είναι σύμφωνη με τους νόμους και τους κανονισμούς στους 
οποίους  υπόκεινται, ιδίως, όσον αφορά στην ίδρυσή τους και την καταστατική τους 
λειτουργία και κατέχουν όλες τις απαιτούμενες από το νόμο άδειες και εγκρίσεις για 
την άσκηση των δραστηριοτήτων τους,  

 
vi. τα καταστατικά της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφώμενης Εταιρείας δεν 

παραβιάζουν τις αναγκαστικού δικαίου διατάξεις του νομοθετικού πλαισίου που διέπει 
τη σύσταση και τη λειτουργία τους και έχουν εναρμονιστεί με τις ισχύουσες διατάξεις 
του Ν. 4548/2018, όπως ισχύει, 
 

vii. η Απορροφώσα Εταιρεία εφαρμόζει, έχει υιοθετήσει και έχει συμμορφωθεί με όλες τις 
νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις περί εταιρικής διακυβέρνησης, όπως και στον 
βαθμό που ισχύουν κατά την ημερομηνία δημοσίευσης του Εγγράφου Εξαίρεσης, 
ιδίως, αλλά όχι περιοριστικά, του Ν. 4706/2020 (συμπεριλαμβανομένων και των 
διατάξεων περί υιοθέτησης κώδικα εταιρικής διακυβέρνησης και υπό την επιφύλαξη 
των όσων ειδικότερα αναφέρονται στο Έγγραφο Εξαίρεσης), του Ν. 4548/2018 (όπως 
ενδεικτικά των άρθρων 77, 99-101, 109-114, 152 και 153), του άρθρου 44 του Ν. 
4449/2017 (Επιτροπή Ελέγχου), σε συνδυασμό με τα αναφερόμενα στο με αριθ. 
πρωτ. 1302/28.4.2017 έγγραφο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς και των 
αποφάσεων 1/891/30.9.2020, 2/905/3.3.2021, 2/917/17.6.2021 και 8/1016/9.4.2024 
του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και της Εγκυκλίου 60/2020 της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς καθώς και των λοιπών επισημάνσεων, διευκρινίσεων και συστάσεων 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, και διαθέτει επαρκή εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας 
ο οποίος περιλαμβάνει το ελάχιστο περιεχόμενο που προβλέπεται στον Ν. 4706/2020, 
στον βαθμό και την έκταση που ισχύουν κατά την δημοσίευση του Εγγράφου 
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Εξαίρεσης καθώς και ότι έχει καταρτισθεί κανονισμός λειτουργίας της Επιτροπής 
Ελέγχου, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 44 του Ν. 
4449/2017, ως ισχύει, 
 

viii. πληρούνται όλες οι νομικές προϋποθέσεις για την εισαγωγή των Νέων Μετοχών στη 
Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών έτσι όπως αυτές αναφέρονται στο Ν. 
3371/2005 και τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών όπως ισχύουν, 
 

ix. οι Συγχωνευθείσες Εταιρείες δεν τελούν σε κατάσταση πτώχευσης ή υπό αναγκαστική 
διαχείριση και δεν εκκρεμεί κατά αυτών αίτηση πτώχευσης ή αίτηση διορισμού 
εκκαθαριστή, ούτε έχει ανακληθεί η καταστατική άδεια λειτουργίας τους ούτε έχει 
ληφθεί οιαδήποτε απόφαση περί λύσης ή εκκαθάρισής, 
 

x. η Απορροφώσα Εταιρεία είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμερη (επί τη βάσει 
πιστοποιητικών έκδοσης αρμοδίων αρχών στην Ελλάδα), 
 

xi. πιθανή αρνητική έκβαση των δικαστικών υποθέσεων, στις οποίες εμπλέκεται η 
Απορροφώσα Εταιρεία ή/και εμπλεκόταν η Απορροφώμενη, δεν είναι πιθανό να 
επηρεάσει ουσιωδώς τη νομική και την οικονομική κατάσταση της Απορροφώσας, 
 

xii. το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο 
και οι μετοχές της (συμπεριλαμβανομένων των Νέων Μετοχών) είναι ελεύθερα 
διαπραγματεύσιμες, ελεύθερα μεταβιβάσιμες, πλήρως αποπληρωμένες και δεν 
υπάρχουν συμφωνίες μετόχων που να περιορίζουν την ελεύθερη 
διαπραγματευσιμότητα και μεταβίβαση αυτών, 
 

xiii. δεν υφίστανται προνομιούχες μετοχές έκδοσης της Απορροφώσας Εταιρείας, ιδρυτικοί 
τίτλοι, ή κινητές αξίες μετατρέψιμες σε ή ανταλλάξιμες με μετοχές της, 
 

xiv. τα νομικά έγγραφα που έχουν συνταχθεί από τις Συγχωνευθείσες Εταιρείες στο 
πλαίσιο της Συγχώνευσης είναι σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και δεν έχει 
παραλειφθεί από αυτά ουσιώδες νομικό ζήτημα ή πληροφορία νομικής φύσεως, 
σύμφωνα με τους νόμους και τους κανόνες που διέπουν τη σύνταξή τους, 
 

xv. έχουν ολοκληρωθεί όλες οι απαιτούμενες από το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό 
πλαίσιο ενέργειες προκειμένου να πραγματοποιηθεί η Συγχώνευση, 
 

xvi. οι Συγχωνευθείσες Εταιρείες έχουν λάβει όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις, αποφάσεις 
και άδειες προκειμένου να προβούν στην Συγχώνευση,  
 

xvii. δεν προέκυψε γεγονός ή άλλο στοιχείο που να εμποδίζει από νομική άποψη την 
Συγχώνευση,  
 

xviii. οι μετοχές της Απορροφώσας Εταιρείας έχουν εκδοθεί νομίμως και αποφέρουν ίσα 
δικαιώματα και υποχρεώσεις στους μετόχους της και δεν υπάρχουν άλλες 
υποχρεώσεις ή βάρη επί των μετοχών, πλην όσων επιβάλλει ο νόμος, 
 

xix. η νομική κατάσταση των μετοχών της Απορροφώσας Εταιρείας και της 
Απορροφώμενης Εταιρείας είναι σύμφωνη με τους νόμους και τους κανονισμούς 
στους οποίους υπόκεινται, 
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xx. δεν διαπιστώθηκε παράβαση των Συγχωνευθεισών Εταιρειών ως προς οποιεσδήποτε 
ουσιώδεις υποχρεώσεις τους, που απορρέουν από εφαρμοστέο κανόνα δικαίου ή 
ουσιώδη σύμβαση, στις οποίες είναι συμβαλλόμενες, 
 

xxi. δεν προέκυψε άλλο στοιχείο νομικής φύσης, το οποίο δύναται να έχει ή έχει σημαντική 
επίδραση στην εκτίμηση της περιουσίας, της χρηματοοικονομικής κατάστασης των 
αποτελεσμάτων, των ταμειακών ροών και των προοπτικών της Εταιρείας.   
 

 
V. ΔΗΛΩΣΕΙΣ  

 
Περαιτέρω, δηλώνουμε ότι η «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δεν 
συνδέεται και δεν διατηρεί οποιοδήποτε ουσιώδες ή/και συγκρουόμενο συμφέρον σε σχέση 
με τις Συγχωνευθείσες Εταιρίες και δεν συνδέεται με οποιοδήποτε τρόπο με αυτές με τις εξής 
εξαιρέσεις: 
 
(α) την αμοιβή για τη διενέργεια του Νομικού Ελέγχου η οποία θα καταβληθεί από την 
Απορροφώσα Εταιρεία, και  
(β) το ενδεχόμενο παροχής αντίστοιχων υπηρεσιών στο μέλλον. 

 
Τέλος η «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» παρέχει τη συναίνεσή 
της να περιληφθούν τα πορίσματα και τυχόν παρατηρήσεις της παρούσας Επιστολής στο 
Έγγραφο Εξαίρεσης καθώς και να τεθεί η Επιστολή στη διάθεση των ενδιαφερομένων 
επενδυτών μέσω ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Απορροφώσας Εταιρείας στο πλαίσιο του 
Σημείου 6.1 του Παραρτήματος Ι του κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμού (ΕΕ) 2021/528. 
 
Για την «Κυριακίδης Γεωργόπουλος Δικηγορική Εταιρεία» 
 
 

 
_____________________ 
Θεόδωρος Ν. Ρακιντζής  
 
Εταίρος 


